

ГАСТРОЛИ ДРУЗЕЙ НАЧАЛИСЬ

1 июня поднял занавес прибывший в наш город на гастроли Курский областной драматический театр имени А. С. Пушкина. Выступления гостей проходят в помещении театра имени Ш. Курбанова, начавшего в тот же день свои отчетные спектакли перед трудящимися дважды орденоносной Курской области.

С началом гастролей гостей сердечно поздравили представители театральной общественности Азербайджана. Директор театра музыкальной комедии, народный артист республики Шамси Бадалбейли пожелал коллективу курского театра, отметившего свое 175-летие, новых больших успехов.

Директор театра имени А. С. Пушкина, заслуженный работник культуры РСФСР А. В. Фролова сказала, что артисты курского театра с большим волнением готовились к гастролям в Баку, славящемся своими замечательными театральными традициями.

Гастрольный репертуар гости открыли пьесой «Яд», которая впервые на сцене курского театра была показана в 1925 году. Спектакль удостоился похвалы автора — народного комиссара просвещения А. В. Луначарского. Постановку пьесы, повествующей о борьбе с контрреволюционным отребьем и высоких моральных качествах советской молодежи, осуществили режиссер Л. Моисеев, художник В. Москаленко. Музыка к ней написал Л. Ингорь. Текст песен Ю. Авдеевой.

В спектакле, прошедшем с большим успехом, были заняты заслуженные артисты РСФСР А. Буренко, В. Яковлев, Ф. Горская, Е. Лашков, артисты А. Поцелуев, В. Юркин, Е. Улыбина, И. Крючков и др.

(АзТАГ).

ВЫШКА

гор. БАНУ

3 ИЮН 1969